

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類射箭 來源 民生報 日期 780423 版面 三版



彭君是亨廷卓心目中將才

(攝源明林 者記報本)

新上官不任慌心解射手爲要務

金亨鐸對面高度挑戰還有是心

金亨鐸很排斥「金牌取向」的做法，他認為協會、教練和選手都不要念念不忘獎牌，只有全心專注在訓練，獎牌才會水到渠成；他也不以眼前的成績作為評價選手的標準，射型、放箭、性向、智慧等條件反而有可為。

我國女射手中，國手秦秋月、賴芳美、劉碧瑜、周明熙的射型已和韓國十分近似，他認為問題較少，「新人」中，彭郁君、陳惠綉、曾淑平、王美玲很被他看好。「了解射手」，是金亨鐸來華的第一課。

在會長杯仔細觀察我國選手的整體表現，一面作筆記，對我國射箭運動的真實情況了解愈多，他應該意識到面臨的挑戰也愈大，但是他說，他有信心。目前中、韓射箭水準的差距相當大，昨天的比賽我國射手只有七人超過一千二百分，而韓國超過一千三百分的射手，女子差不多有二十人、男子也有十五人。

金亨鐸說，這正是他離開韓國到我國來任教的主要原因——挑戰性強，成就感也高；以他多年來與我國射箭界交往的觀察判斷，他認為我國的射箭運動在他取材的依歸。